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Oéua 1. (o) Xto m.y.m. o€ xavovxy, Loppyh: z = max c'x, Ax = b,x > 0,  uéyioty ©wA z elvar cuvdptnon twy
A,b,c, dnhadf z = z(c, A,b). AeiZte 61t z(c1 + 2, A,b) < z(cq1, A,b) + z(c2, A, b).

(B) 'Eva xagexontelo dwabétel 3 eldn xagé, I, 11, 111, ye xbotn avd xuhé 5, 4 xau 3 eupdd aviiotoya. Me to eldn
autd mpénel va gTidet éva uelyua 80 xhdv to onolo nwheltol mpog 6 evpd 10 xh6. To pelyua npénel va nepléyel
Touhdytotov 30 xhd xagé timou I xou 1o Tohd 25 xhd xagé timou III. Awtundote To xatdhhnho n.y.n. Beeite Ty
dpLotn Adom tou ywelc T yeron tne uehédou Simplex.

Odpa 2. Alvetol 10 TpéBAnUA YeaUULXOU TEOYEAUUATLEUOY

min (227 + 3x2)

0521 + 02529y < 4
r1 + 3rg > 36
r1 -+ ro = 10
T, zg > 0

() No emhvbet ue ) yéhodo Simplex.
(B) Na ypagel to duxéd .y .7

Ocpa 3. M tpdnela €yel 4 ypagela ota omola yivetow 1 enelepyasioa tov emtaydy. To xabéva and ta
veageta 1,2,3 unopel va diexnepardoet 8000 emitayéc tnv efSoudda, evéd to ypagelo 4 1000. H tpdnela éxet 3 tinoug
emLTaYOV: eunopxéc, dnuoctou xal Sielvelc. Katd uéoo 6po o effdouadiatog apliudc tov enttaydyv npog diexnepaiwon
elvar 10000 eunopixéc, 10000 dnuociou xar 5000 diebvelc. To xdotog diexnepaiworne avd emtayt eCaptdton Té60 and
10 Ypagelo 660 xat and Tov TUNo TNg emTayfic xat SiveTol 6TV TapuxdTe ivaxa (6 AETTE TOU EVEE).

Tornoc Enttayvc
Feagelo | Eunopurp  Anuoociou  Aiebvrig

1 25 29 26
2 12 15 18
3 14 9 12
4 38 37 40

No Bpebel ue moud tpdmo mpénel var Yivel 1) xotavour| ToVv emLTay®y 6Ta Yeagelo dote va ehaylotononlel to cuvohixd
eBdouadiato x6atoc dexnepalwonc.

Ofpa 4. Mua etaipelo xotaoxeUdV Ypeldletol €va GUYXEXELUEVO TUTO UNYAVALITOS VLo To ETOUEVA & Yeovid.
Auth ) otiyud (apy tpdtou étouc) Suabétel éva unydvnua autod Tou Tinou nhwiac evée étouc. Lnv apyl xdbe
€toug 1 etonpelor umopel elte va xpathoel to unydvnua B va To mouARoel xou v ayopdoel €va xawvolpylo. Eva
xovovpylo unydvnua Sev unopel va Aettoupyfioel ndve and 3 yedvia. To véo unydvnua xootiler 10000 gupd. Ta
ethowa €608 and TN Aettoupyla TOU UNYAvAUATOS, TO ETRCLO %x60TOC cuVTHENoNC xat 1) ol UeTandAnong elvol
ouvdpeTNon NS NAlag Tou unyaviuatog 6Twe galvetar 6Tov Tapaxdte mivaxa. Na Beebel n moltind cuvirenong-
AVTIXATAOTAGTS TOU UNYAVAUATOS TOU UEYLGTOTOLEL TO GUVOAXS xabopd x€pdog yia Ty nevTaetia.

Hiudlo Mnyavuatog
0 1 2
"Ecoda 9000 6000 3000
Kéotoc Yuvtrpnone | 1000 1400 2200
A&la Metandinone | 6000 3600 1000

Audpxeia EZétaong : 2.5 dpeg. Koy Emvtuyia



